



## НОВОСТИ НАШЕГО ПРОФСОЮЗА

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ

Информационный  
листок  
для каждого члена  
Профсоюза!  
№ 3 2023 год

### НА ПУТИ РОСТА ЧИСЛЕННОСТИ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

Состоялась встреча председателя Орловской областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ с Михаилом Байбаковым, директором Бюджетного учреждения Орловской области «Орловская научная медицинская библиотека», членом Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Министерстве здравоохранения Российской Федерации, сопредседателем общественного совета при Департаменте здравоохранения Орловской области. На встрече были обсуждены вопросы о взаимодействии общественного совета при Департаменте здравоохранения Орловской области и областной организации Профсоюза по защите прав работников здравоохранения. Лидия Сасина предложила Михаилу Байбакову создать в БУ Орловской области «ОНМБ» первичную профсоюзную организацию и рассказала о мерах социальной поддержки для членов Профсоюза за счет средств областной организации Профсоюза таких, как организация льготного санаторно-курортного лечения в санаториях региона «Дубрава» и «Лесной», возмещение частичной стоимости путевки в размере 5,0 тыс. руб., а в пределах России до 10,0 тыс. руб., организация летней детской оздоровительной кампании и возмещение родительской доли за путевки в размере 2,0 тыс. руб. на каждого ребенка, проведение сезонной акции «Помоги собраться в школу» для родителей первоклассников с выплатой по 1,0 тыс. руб. на каждого ребенка, организация новогодних представлений для детей членов Профсоюза с вручением новогодних подарков, экскурсии выходного дня и т.д. Данное предложение было обсуждено с коллегами по работе и благодаря инициативе



Михаила Байбакова работники Бюджетного учреждения Орловской области «Орловская научная медицинская библиотека» всем составом вступили в Профсоюз. Создана первичная профсоюзная организация в количестве 29 человек. Президиум областной организации Профсоюза поздравил работников с вступлением в профсоюз и вручил председателю первичной профсоюзной организации Валентине Гремячевой сувенирную продукцию с символикой Профсоюза работников здравоохранения РФ для всех членов Профсоюза.

